11Iro

HWms: AHOHUM
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2019 22:15:51

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHus1 Bpaua: 27.01.2019 20:48:47

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300516/answer/300527




3npaBcTByrTe! ECnum eCcTh OCHOBaHME MOO03PEBATh CKPHITHIM IIOJIOBOM YJIeH, Haflo IIpUciaTh GoTo B
IIOKO€E U B 9PEKILUHU B 2X MPOEKIUAX, (C MepBEIM MUChMOM). [IpOKOHCYIbTUPYEM. YOauu!



